



Следственное управление информирует родительскую общественность...

Следственный комитет Российской Федерации проводит мониторинг переписки пользователей социальных сетей на предмет поиска лиц, пропагандирующих суицидальное поведение и провоцирующих несовершеннолетних пользователей на сведение счетов с жизнью.

Следственное управление по Смоленской области призывает граждан обращать внимание на поведение своих родственников, знакомых и просто посторонних людей не только в жизни, но и в социальных сетях, поскольку именно такое внимание, позволяет не только выявить лиц, склонных к суициду, но и предотвратить трагедию. При выявлении таких признаков незамедлительно сообщать в правоохранительные органы.

Одновременно хочется отметить и работу представителей СМИ в данном направлении, так, например, 6 декабря в следственное управление по области поступило письмо от журналиста одного из информационных агентств с приложением ссылки на социальную страничку «ВКонтакте» одной из школьниц города Смоленска. На данной страничке содержалась информация, которую можно было расценить и как желание ребенка привлечь к себе внимания в силу недостатка такового со стороны сверстников, но и как возможное желание прибегнуть к суицидальной попытке. Данная информация для соответствующего реагирования была направлена в том числе и в комиссию по делам несовершеннолетних и защите их прав Смоленской области. В настоящее время с ребенком проведена беседа и диагностика эмоционального состояния. Девочка пояснила, что переписка была не в серьез, а являлась лишь способом привлечения внимания к себе, по причине фактического отсутствия друзей в детском коллективе.

Информация такого рода требует незамедлительного реагирования и причиной тому является в том числе и эмоциональная незрелость, потребность во внимании, недостаток общения со сверстниками, наличие большого количества неорганизованного свободного времени, такие подростки легко могут попасть под влияние, например, определенного содержания групп в социальных сетях.

Следственное управление рекомендуем родителям категорически прекратить разговоры с детьми и подростками на тему суицидальных попыток граждан, ограничить их от просмотра не соответствующих действительности публикуемых материалов, подаваемых зачастую в искаженном, гипертрофированном виде.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Смоленской области

А в целях профилактики подобных случаев больше общаться с детьми и подростками на отвлечённые темы, "подружиться" с ними в социальных сетях (если они там зарегистрированы). Обращать внимание на их поведение, особенно при общении в информационно-телекоммуникационной сети Интернет в ночное время, даже если молодые люди вышли из возрастной группы несовершеннолетних.

16 Декабря 2016

Адрес страницы: <https://smolensk.sledcom.ru/news/item/1088656>